



ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ



Рамочная Конвенция об
Изменении Климата

Distr.
LIMITED

FCCC/CP/1998/L.17
12 November 1998

RUSSIAN
Original: ENGLISH

КОНФЕРЕНЦИЯ СТОРОН

Четвертая сессия

Буэнос-Айрес, 2-13 ноября 1998 года

Солидарность с Центральной Америкой

Проект резолюции, представленный Председателем

Конференция Сторон,

узнав с глубоким прискорбием о значительных жертвах и разрушениях, вызванных ураганом "Митч" в Гондурасе, Никарагуа, Гватемале, Сальвадоре, Белизе, Коста-Рике и Панаме,

сознавая высокую уязвимость стран Центральной Америки по отношению к климатическим явлениям,

будучи обеспокоенной тем, что глобальное потепление может способствовать ухудшению погодных условий, и делая вывод, что дальнейшие научные исследования в области последствий изменения климата и его связи с экстремальными погодными условиями являются критически важными,

признавая также, что упомянутые прискорбные события придают особую неотложность ведущемуся нами обсуждению на данной Конференции и обязывают нас изыскивать новые возможности для осуществления общими силами совместных действий,

EZE.98-291
GE.98-72991 (R)

1. выражает народам и правительствам Центральной Америки свою решительную солидарность в трагических обстоятельствах, в которых они оказались, что демонстрирует необходимость принятия мер для предотвращения и уменьшения воздействия изменения климата, особенно в наиболее уязвимых странах;

2. предлагает международному сообществу, включая межправительственные и неправительственные организации, предоставить немедленную помощь;

3. настоятельно призывает все правительства, учреждения Организации Объединенных Наций, межправительственные и неправительственные организации, частный сектор и общество в целом продолжать свои усилия для отыскания долгосрочных решений проблем, которые вызывают или могут вызывать климатические явления, и предпринять шаги для обеспечения скорейшего вступления в силу Киотского протокола; и

4. предлагает поддержать выдвинутые Совещанием президентов на высшем уровне, созванным в Сан-Сальвадоре, Сальвадор, 9 ноября 1998 года, центральноамериканские инициативы, в которых содержится призыв к разработке плана устойчивого восстановления для стран Центральной Америки и усилению технической и финансовой помощи Центральной Америке.
